

**„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL  
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ**



# Naděje

**Komunistický list otevřený celé levici**

**XXXV. ročník**

**č. 8/2024**

## **ŘEKNĚME FIALOVI A JEHO POHŮNKŮM V KRAJÍCH STAČILO!**

Již zanedlouho proběhnou v České republice volby do zastupitelstev krajů. Krajské volby, ač si to mnoho občanů nepřipouští, jsou pro ně důležité. Kraj má na život občana České republiky obrovský vliv. Kraje řeší například strukturu zdravotnictví, středního školství či veřejné dopravy, silnic II. a III. třídy a měly by řešit i sociální oblast. V mnoha krajích jsou velké tlaky na privatizaci krajských zdravotnických zařízení do soukromých rukou, což by znamenalo výrazné zhoršení dostupnosti zdravotní péče! Ve veřejné dopravě většina krajů osekala spoje a výrazně zdražila jízdné, dochází ke slučování škol. V oblasti sociální péče soukromé firmy sanují to, co nezvládají kraje, a výsledkem jsou předražené a těžko dostupné služby pro občany. Nevyužívaná je i jejich možná legislativní iniciativa.

V krajích dnes vládnou lidé, kteří neřeší skutečné problémy obyvatel. Starají se pouze o vlastní kšefty. Korupční skandály na krajích provázely vládnutí ODS i ANO po celé uplynulé volební období. Šlo například o:

- ovlivňování dopravních zakázek v Olomouckém kraji náměstkem hejtmana za ODS Záchy;

- odsouzení na základě účasti na organizované zločinecké skupině hejtmana Moravskoslezského kraje za ANO Krkošky za uplácení lékařů;
- obvinění kandidáta na hejtmana za ANO v Ústeckém kraji Hrabáče ze zločinu přijetí úplatku, sjednání výhody při zadání veřejné zakázky a krácení daně a také pro přečin zneužití pravomoci úřední osoby.

Občané v krajích potřebují dostupné zdravotnictví, školství, kvalitní dopravu i efektivní a fungující sociální služby. Současná garnitura ve vedení krajů prokázala, že na občany kašle a sleduje pouze svůj osobní prospěch. KSČM proto říká v krajích: STAČILO!

*VV ÚV KSČM (Praha 30. srpna 2024)*

## **BEZ OBALU 35/2024 SPECIÁL – KRAJSKÉ KAUZY**

Asi jste si všimli, že BOčko je opět s přídomek SPECIÁL. A co speciálního se v něm dozvíte? Poskládala jsem pro vás kraj po kraji aféry, které tuto úroveň provází. A až jsem se sama divila, kolik jich bylo. A vy budete mít už 20. a 21. září jedinečnou příležitost říct jim STAČILO!

....

### **Jihočeský kraj**

V Jihočeském kraji koalice ODS, KDU-ČSL a TOP 09, ČSSD a hnutí Jihočeši 2012 za čtyři roky nedokázala vyřešit celou řadu problémů tamních občanů. Mezi nimi masivní problém s nedostatkem lékařů. Města na jihu Čech se potýkají s nedostatkem pediatrů i zubařů. I zde je tak nutná změna ve vedení kraje, aby pro Jihočechy byla dostupná alespoň základní zdravotní péče. K tomu není nikdo povolanejší než lékařka Kateřina Jirousová, která vede kandidátku STAČILO!, složenou z KSČM, ČSSD, ČSNS a SD-SN.

*Vybral -St-*

## **JAK HOSPODAŘÍ JIHOČESKÝ KRAJ?**

Hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba se opakovaně ve veřejném prostoru vyjadřuje, jak jím řízený Jihočeský kraj efektivně hospodaří s veřejnými prostředky, které má od občanů svěřené. Především je třeba konstatovat, že kraje, tedy i Jihočeský, neřídí pouze hejtman, ale rada kraje.

V poslední době se ale ukazuje, že skutečnost se od rétoriky

značně liší a to přesto, že současná politická garnitura ovládající Jihočeský kraj dává najevo svou jistotu, že povede kraj i po nadcházejících volbách. Přitom skutečnost je jiná.

Příkladem může být Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec. Tato organizace úspěšně fungovala od roku 1991, tj. více než 33 let. Po změně v jejím ve-

dení tato organizace krajem zřízená a řízená v posledních letech vedla a vede soudní spory, které stály Jihočeský kraj zbytečně minimálně 4 miliony korun a to ještě zřejmě není konečná částka.

Ve stejné organizaci probíhá výstavba nového Domova seniorů Bobelovka, v Jindřichově Hradci, jehož výstavbu financuje Jihočeský kraj a který je úzce svázán se stejnou organizací – Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec. Náklady na tuto stavbu, kterou aktuálně dokončuje sdružení firem v čele s Metrostavem DIZ, dceřinou firmou nechvalně proslulého Metrostavu, který byl opakovaně vyšetřován pro uplácení v souvislosti s veřejnými zakázkami, jsou neuvěřitelné. Náklady na jedno lůžko jsou dle dostupných zdrojů téměř 6 mil. Kč, celá stavba

s kapacitou 94 lůžek má stát 531 mil. Kč. Pro srovnání lze uvést stavbu Domova seniorů Dačice, která byla realizována za předchozího vedení Jihočeského kraje v roce 2018. Tato stavba s kapacitou 73 lůžek a denní stacionář přišla asi na 109 mil. Kč a náklady na jedno lůžko činily necelých 1,5 mil. Kč. Tyto údaje jsou čerpány z veřejného registru smluv a dalších veřejných zdrojů.

To jsou jen střípky z „efektivního“ hospodaření zajišťovaného současnou politickou reprezentací v radě Jihočeského kraje pod vedením hejtmána Kuby. Nicméně ve světle výše uvedených údajů se jeví tvrzení o efektivním hospodaření Jihočeského kraje spíše zbožným přáním, než realitou.

*JUDr. Tomeš Vytiska*

## MALÉ ZAMYŠLENÍ...

Každé volby jsou velmi důležitou součástí dění každodenního života. Volby mohou změnit dění v republice, kraji či obci, tedy pokud jsou svobodné a nejsou zfalšované. Nekalé praktiky již prostý občan neovlivní, zde již rozhodují peníze a moc. V jihočeském zastupitelstvu by měli zasednout zkušené lidi ze zastupitelstev měst a obcí a odborníci např. ze zdravotnictví, průmyslu, zemědělství apod., jen tak lze dosáhnout efektivního fungování krajské samosprávy. Vždy je co zlepšovat, řešit

okamžité problémy a co nejlépe hospodařit s veřejnými prostředky.

V posledních letech se ukázalo, že kraje dokáží hospodařit lépe než stát. Bohužel přebujelá administrativa, mnohdy nesmyslné zákony a vyhlášky brzdí rozvoj našeho státu, krajů a obcí. Především kraje a obce by měly co nejvíce poukazovat na nedostatky a obracet se na naše zákonodárce a vládu. To je základní kámen úrazu v České republice.

*Vlastislav Švec, zastupitel Dačice*

## OKURKOVÁ SEZONA

V minulosti okurkovou sezonou byla doba letních prázdnin, dovolených a to platilo i pro politiky a novináře, protože těch událostí, které by stály za sledování, bylo minimum. Poslední dva roky je tomu ovšem jinak a zejména letošní horké léto, jak počasím, tak i na politické scéně, je nebyvalé horko. Zpráva za zprávou se střídají tak rychle, že někdy bývá těžké se v tom zorientovat, zvláště v dnešní době, kdy elektronická média když na vás valí nové a nové informace, takže než se k vám dostanou tištěná média v podobě novin, může být už všechno jinak.

Čili elektronická média jsou rychlá, ale má to jednu vadu na kráse. Totiž někdy se stane, že zaručená ranní informace večer již neplatí, protože událost proběhla zcela jinak, než byla popsána, zvláště když například válečný zpravodaj tu zprávu sesmolil někde v bezpečí bunkru daleko od místa události. Zpráva musí ovšem také odpovídat například ukrajinské propagandě nebo propagandě českého mainstreamu.

Uvedu příklady. Jistě sledujete vpád Ukrajinců a žoldáků NATO v ukrajinských uniformách na ruské území v oblasti Kurska, kde operují asi na 1000 km čtverečních, což je na rozlohu celého území Ruské federace kapka v moři. Pro vaši představu je to území cca menšího okresu. Co

bylo skutečným cílem vpádu jasné není. Ovšem naše média to vědí, takže oni lidi oblbují tím, že prý donutí Putina k jednání a ke konečné kapitulaci, s navrácením dobytých území, včetně Krymu v hranicích Ukrajiny z roku 2014.

A jaká je skutečnost? Po vpádu na ruské území Ukrajinci začali bez milosti vraždit civilisty, ruské vojáky, což byli převážně nováčci ve výcviku, tudíž nebyli ani vyzbrojeni. Došlo i k brutálnímu rabování a loupení cenností. K napadení ruského území došlo v méně chráněných místech ruských hranic, kde jsou umístěny plynárenské stanice a rozvody plynu pro Západní Evropu. V oblasti se také nalézá Záporožská jaderná elektrárna, ke které se sice Ukrajinci nedostali, ale stačili ji drony lehce poškodit. Pro vpád využili situace, kdy tento úsek je málo strážný. Není také v silách Ruska zabezpečit celou hranici dlouhou několik tisíc kilometrů, od Finska, a Ukrajinu až k Černému moři. Podle vojenských analytiků, včetně těch amerických, se situace u Kurska vyvíjí tak, že útok žoldáků byl zastaven, obyvatelstvo je evakuováno, a útočníci jsou dokonale obklíčeni, ústupové cesty jsou silně zaminovány, takže není cesty zpět, čímž skončila i podpora útočících žoldáků z týlu. Mají dvě možnosti. Buď se vzdát anebo v boji pokračovat s tím, že se

s nimi Rusové mazat nebudou a ocitnou se v „mlýnku na maso“.

Na domácí scéně se toho děje také mnoho. Začnu tak zvanou Bartošovou digitalizací stavebních úřadů, která nefunguje a zabrzdila veškeré projekty, stavby a silně poškodila stavební činnost. Odhaduje se, že tento neúspěšný pokus bude stát plátce daní a nejen je, mnoho miliard korun. To je tak, když se něco svěří pirátským kámošům, kteří o projektu digitalizace mají jen mlhavé představy, ale jsou to kámoši, takže mají přednost, před skutečnými a zkušenými ajťáky. Ovšem premiér Fiala jej odvolat nemíní a sám knihovník Bartoš, tč. zbytečný ministr pro místní rozvoj, odstoupit nemíní.

Byl také Senátem ČR schválen i způsob korespondenční volby poslanců do Parlamentu České republiky, která by měla platit již pro parlamentní volby v roce 2025. Že jde o podvod na voliče je prokazatelné. Korespondenční volba má také zajistit další setrvání pětidemoličních psychopatů u koryt, což by znamenalo další demontáž státu a ekonomický kolaps. Stížnosti na tento zločinecký paskvil podané k Ústavnímu soudu, by byly určitě smeteny ze stolu, protože Ústavní soud /ÚS/ je prodlouženou rukou vlády a podle toho také rozhoduje. Ústava, která zaručuje občanům svobodnou a tajnou volbu je pro ně cár papíru, který není třeba brát vážně a pro ÚS nic neznamená. Musíme se tedy začít účinně bránit a maso-

vými protesty tento paskvil zabrzdit, jinak s námi bude zle.

Zastavím se ještě krátce u výročí invaze vojsk Varšavské smlouvy /VS/ 21 srpna 1968. Jak bývá zvykem u vládních papalášů a mediální žumpy, je tato invaze deklarována jako ruská okupace. My však víme, že v té době bylo Rusko součástí Sovětského svazu, takže nemohlo jít o ruskou okupaci. Ovšem užiteční blbci tomu věří a není jich málo. Co však této invazi předcházelo, se můžeme dovědět z odtajněných dokumentů, knih vydaných k této události a poznatků vojenských analytiků, dostupných i na sociálních sítích. Chtělo by to široký pohled na tuto událost, ovšem zabralo by to spoustu místa a naše NADĚJE má omezené možnosti. Já se tedy v krátkosti dotknu jen některých příčin invaze. Abychom pochopili celý běh událostí, musíme si položit otázku, co bylo skutečným cílem této invaze. Rozhodně cílem nebylo zastavit tzv. „Pražské jaro“.

Začnu od mezinárodní situace šedesátých let, kdy se stupňovalo mezinárodní napětí mezi velmocemi. V létech 1966-1967 začaly Spojené státy instalovat v NSR rakety středního doletu, s jadernými hlavicemi. Jedno odpaliště raket bylo budováno cca 40 km od hranic ČSSR. Velení Varšavské smlouvy a politické vedení SSSR si toto nebezpečí uvědomovalo, protože střed obrany východního bloku nebyl adekvátně proti americkým raketám chráněn odpovídá-

jíciemi systémy. Křídla východního bloku byla zabezpečena vojsky SSSR v Maďarsku a NDR. Tehdejší prezident ČSSR Antonín Novotný tvrdě odmítal přítomnost cizích vojsk na území ČSSR. Po konzultaci s Moskvou, byl tedy Antonín Novotný v lednu 1968 odvolán a na jeho místo byl dosazen Alexandr Dubček, člověk nerozhodný, a tak se za jeho zády formovala prozápadní skupina, podporovaná i v médiích, která sice Dubčekovi fandila, ale rozhodně měla jiné cíle, včetně věšení komunistů na pouliční lampy. Vliv této skupiny narůstal do neúnosné podoby. Tehdy Moskva Dubčeka upozorňovala na nebezpečí zvýšené aktivity pravicových sil se snahami odtržení ČSSR z východního bloku, které A. Dubček ignoroval. Ještě před invazí napsal L. Brežněv Dubčekovi osobní dopis, kde jej na možnou invazi upo-

zorňoval. Nejenže Dubček neodpověděl, ale dopis zatajil i před vedením ÚV KSČ. O chystané invazi Dubček věděl, ale pro její odvrácení nic neudělal. O chystané invazi byly informovány také Spojené státy a Západní spojenci. Dubčekovo nekonání se stalo zámkou pro invazi ke splnění hlavního cíle zabezpečení obrany středu východního bloku včetně rozmístění raket středního doletu a vybudování protivzdušné ochrany. Po splnění úkolu se prvosledová vojska stáhla a nahradila je speciální vojska SSSR umístěná ve vojenských prostorech, takže jsme o nich ani nevěděli. Nešlo tedy o okupaci, jak se nám snaží namlout vládní a mediální nevdělanci, ale o nutnou obrannou akci. Pokud by byl A. Dubček konal, možná že by ani k invazi nedošlo.

*František Hadač*

## STAČILO !

Velmi rychle se blíží volby do zastupitelstev krajů a ve 27 obvodech i do Senátu PČR. Obojí bude 20. a 21. září. V pátek 20. září od 14:00 do 22:00 a v sobotu 21. září od 8:00 do 14:00 hodin.

V našem kraji budeme mít možnost si vybrat z 15 volebních stran. Domů dostaneme hlasovací lístky nejpozději 3 dny před volbami, a pokud ne, můžeme si o ně říci ve volebních místnostech.

Vybereme si jeden z volebních lístků /doporučuji volební lístek koalice **STAČILO!** a můžeme využít až 4 preferenční hlasy /nemusíme ale žádný/.

Pak už stačí jít volit a udělali jsme vše, co jsme mohli pro změnu ve vedení kraje nebo alespoň pro to, aby tam naši kandidáti měli možnost ovlivňovat co se v dalších 4 letech bude v kraji konat. A všem je jasné, že čím více tam budeme mít zástupců, tím větší váhu tam jejich slova budou mít.

Naše koalice = **STAČILO! koalice KSČM, ČSSD, ČSNS a SD-SN** má dobré kandidáty.

*Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM*

## **STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE**

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Další porady budou v říjnu 2024. Konkrétně:

- ve středu 2. října 2024 = Suchdol nad Lužnicí /15:00/  
= Třeboň /16:30/
- ve čtvrtek 3. října 2024 = Studená /13:30/  
= Dačice /15:00/  
= Slavonice /16:30/
- v pondělí 7. října 2024 = Jindřichův Hradec /14:00/  
= Nová Bystřice /16:00/.

*Stanislav Mika, místopředseda OV KSČM*

## **BLAHOPŘEJEME**

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 4. září do 1. října 2024 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let:

- |                             |                                  |
|-----------------------------|----------------------------------|
| 5. 9. Hrušková Jana         | z Kardašovy Řečice               |
| 6. 9. Markovická Marta      | ze Starého Města pod Landštejnem |
| Pechová Marie               | z Dačic                          |
| 7. 9. Lojka Vlastislav      | z Velké Lhoty                    |
| 8. 9. Dvořáková Svatoslava  | z Nové Bystřice                  |
| 14. 9. Ing. Zuzák Jaroslav  | ze Slavonic                      |
| 25. 9. Holakovský František | z Kardašovy Řečice               |
| 29. 9. Fiala Miloš          | ze Slavonic                      |

Děkujeme za práci pro komunistickou stranu a srdečně blahopřejeme. Přejeme především zdraví a pohodu.

*OV KSČM Jindřichův Hradec*

## **AKTUÁLNÍ**

Ťuk, ťuk, ťuk !

„Kdo je tam?“

„Exekutor.“

„My tady nebydlíme.“

„Ano, už ne!“

# STAČILO!

Koalice KSČM, ČSSD, ČSNS a SD-SN

ZVou

občany na setkání s kandidáty do krajského zastupitelstva,  
které se uskuteční

**ve středu 11. září 2024 od 17:00**

**u restaurace U šenkýře**

na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci.

Setkání se zúčastní vedoucí kandidátky MUDr. Kateřina  
Jirousová a další kandidáti a s nimi i herec Ivan Vyskočil.

Bude též možno podepsat petici proti umístění zahraničních  
vojsk v lokalitě Boletice v Jihočeském kraji.



# STAČILO!

koalice KSČM, ČSSD, ČSNS a SD-SN  
ZVOU

občany na setkání s profesorem Druhlákem a  
kandidáty do krajského zastupitelstva,  
které se uskuteční

ve čtvrtek 12. září 2024 od 18:00  
v restauraci Dyje v Dačicích.

Bude též možno podepsat petici proti umístění zahraničních  
vojsk v lokalitě Boletice v Jihočeském kraji.



Naším politikům:

za to, jak jste zničili  
a zaprodali naši zem

za to, jak jste okradli  
český lid

za to, jak jste si upravili  
zákony tak, aby každý  
obyčejný, pracující  
člověk musel dřít za  
min.mzdy a prožil život  
na pokraji chudoby

# POZVÁNKA

OV KSČM Jindřichův Hradec a KČP Nová Bystřice – Staré Město pod Landštejnem Vás zvou na setkání při příležitosti 86. výročí „Mnichová“ k pomníku

**„NAŠE JE A NAŠE ZŮSTANE“**

které se uskuteční

**ve čtvrtek 19. září 2024 od 15:00**

**u hotelu „Peršlák“ v Novém Vojířově.**

*Srdečně Vás zveme.*

**PIŠTE, ROZŠÍRUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM!**

**ČEKÁME NA VAŠE OHLASY! ČEKÁME NA VAŠE OHLASY!**

**NECHTE NÁS KOLOVAT! NECHTE NÁS KOLOVAT!**

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Nádražní 97/II, tel. číslo 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz. Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 3. 9. 2024, vydáno v Jindřichově Hradci 4 .9. 2024, XXXV. ročník – číslo 8/2024. Šéfredaktor – František Hadač.

POŘÁD MI VRTÁ HLAVOU, JAK TO DĚLALI TI  
HLOUPÍ ZLÍ KOMUNISTÉ, KTERÍ NIČEMU  
NEROZUMĚLI, KDYŽ NA KAŽDÉ VESNICI BYLO  
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO, KDE MI NAPSAL MUDr.  
RECEPT, ZA KTERÝ JSEM ZAPLATIL 1 Kč. BEZ  
OHLEDU NA TO, JAKÉ LÉKY MI NA NĚJ V  
LÉKÁRNĚ VYDALI, ZUBAŘ ZA NÁMI DĚTMI  
CHODIL 2X ZA ŠKOLNÍ ROK DO ŠKOLY, NA  
KAŽDÉ VESNICI BYLA POŠTA POHLED STÁL 1  
Kč ZA ZNÁMKU, KORESPONDÁK 50hal. DOPIS 3  
Kč ZA ZNÁMKU, PO MĚSTĚ JSME JAKO DĚTI  
JEZDILI MĚSTSKOU DOPRAVOU ( KEJVAČKOU )  
ZA 50 hal. OD 15 LET ZA 1 Kč, ROHLÍK STÁL 40  
hal. PLETENÁ HOUSKA 60 hal. BOCHNÍK  
CHLEBA 1 Kg. 5,20 Kč. 1L MLÉKA 2,20 Kč. 250  
g. MÁSLA 8 Kč. A PŘESTO VŠECHNO NEBYLA  
NAŠE ZEM ZADLUŽENÁ ... 😞  
NEVÍM, JESTLI TI KOMUNISTÉ BYLI  
KOUZELNÍCI, NEBO TŘEBA JEN VĚDĚLI, ŽE  
ŘÁDNÝ HOSPODÁŘ NEMŮŽE UTRATIT VÍC NEŽ  
VYDĚLÁ, KAŽDOPÁDNĚ KOUZELNÉ BYLO MOJE  
DĚTSTVÍ I MLÁDÍ ... 😊